Elmbrick
Al Schools

become what’s next

My child is enjoying school this year.

Family Pulse Survey 20-21 Results
Virtual Learners
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My child's learning environment is meeting my expectations.
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become what’s next

My child's classroom teachers communicate the information | need to support my
child's learning.
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My child feels like she/he is part of a classroom community.
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become what’s next

How would you describe your child's daily workload?
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How would you rate the overall quality of work your child is being asked to complete?
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become what’s next

My child's technology is adequately supporting her/his needs.
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